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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 29 DE OUTUBRO DE 2024. 

Aos 29 (vinte e nove), dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois 
mil e vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador 
Joel Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro 
Alves Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores 
Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de 
Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa 
Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos Aurelio Alves de 
Morais, Max Iran de Morais, Zuildo Alves de Góis. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador 
Marcos Aurelio Alves de Morais; para fazer a leitura da ata anterior 
que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 
Expediente: lidas as matérias em pauta: Indicações nº 050, 051, 
052/2024 dos vereadores Márcio Rodrigo da Silva Morais, Zuildo 
Alves de Góis. No Grande Expediente: O Vereador Marcio Rodrigo 
da Silva Morais cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, 
e todos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou sua fala. Pediu 
apoio aos colegas nas indicações que deu entrada na casa que é 
suma importância e irá trazer melhorias para a nossa cidade; o 
vereador Pedro Cabral parabenizou o colega pelas indicações; o 
vereador agradeceu o colega em seguida parabenizou as crianças 
pelo evento que irá acontecer no município pela secretaria de 
assistência social com o tema criança feliz’’ parabenizou  o governo 
municipal pelo feito; falou sobre a saúde que no dia 31 terá uma equipe 
de Mossoró acompanhada pelo médico Marcos Aurelio na área do 
autista para melhorar os aprimoramentos nessa área: parabenizou a 
secretaria de obras pelos compromissos da gestão em parceria com 
a câmara municipal em quase conclusão da ponte do são Lourenço: 
sobre as sinalizações em breve estará finalizando, agradeceu dizendo 
que seu mandato está a disposição de todos, encerrando sua fala.  Na 
Ordem do Dia: foi para votação as Indicações nº 047, 048,049/2024 



 
as mesmas foram para votação e aprovadas por vereadores 
presentes. Projeto de Lei nº 003/2024 que declara o pirão de banana 
verde como patrimônio cultural, histórico e imaterial do município de 
Felipe Guerra/RN, o mesmo foi para votação e aprovado por 
vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Fez uso a senhora 
Erineide da Costa e Silva, falando sobre o tema: inserção da temática 
política ambiental no plano de governo municipal de Felipe Guerra/RN; 
sustentabilidade urbana. Nas Explicações Pessoais: fez uso o 
vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais. O presidente da casa 
agradeceu os colegas e a presença de todos na plateia; E como não 
havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu___________, 
Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretario transcrevi a presente ata 
que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 29 
de outubro de 2024. 


